
S
ha

st
a 

- F
ly

te
 L

ig
ht

w
ei

gh
t T

ra
ve

l T
ra

ile
rs

Adventure Awaits



SHASTA CONSTRUCTION  
Comfortable and roomy dinette booths are offered in every floorplan, 

along with a Jack Knife sofa, and a 60” x 74” Queen Bed. Durable fabrics, 

pocket-bored and screwed cabinetry, full extension ball bearing drawer 

guides, and electric slide rooms are details you will love in your time spent 

in a Flyte. From our Designer Carefree flooring to the one piece rubber 

roof, know your Flyte is supported by 16” on center wall and floor studs. 

The Flyte delivers everything you need for your travel adventures. 

Adventure Awaits
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Leading Value in the RV Industry
The Flyte has all you need for an impressive home base. A full galley kitchen with a 3 burner 

cooktop, residential 60/40 sink, a 6 cubic foot refrigerator, and a 6 gallon gas DSI water heater. 

Outside there’s pass-through storage, and front diamond plate rock guard to make your life 

easy. When it’s finally time to sleep, enjoy the comfortable 60”x 74” queen bed, with reading 

lights and wardrobes. Flyte from Shasta is the value leader for all your travels!
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Need New Copy
Everywhere you turn, Shasta has 
added value. The skylight with 
pleated shade, foil treated tray 
ceiling, LED lights, double bowl 
sink, pull out sprayer faucet, 
seamless countertops, upgraded 
stereo/DVD player and sturdy 
cabinetry are all standard equipment 
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Need New Copy
Even beyond the main living area, 
style and comfort abound. Walk 
around queen beds with storage 
underneath are covered by quilted 
bedspreads. These  are flanked 
by full length shirt closets with 
mirrors and night stands with 110V 
outlets. Bedrooms and bathrooms 
are all kept private by six panel 
residential style doors. Overhead 
cabinets are equipped with reading 
lights and windows are treated 
with pleated shades. 
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SHASTA FLYTE - TRAVEL TRAILER FLOORPLANS
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STANDARDS
•	Carefree Flooring
•	Pocket-Bored and Screwed Cabinets
•	Full Extension Ball Bearing Drawer 
Guides

•	16” On Center Wood Wall Studs
•	Electric Slide Rooms
•	1 Piece Rubber Roof with  
12 Year Warranty

•	E-Z Lube Hubs
•	Radius Entry Door with Screen
•	Diamond Plate Rock Guard
•	Box Valances in Living Area
•	Jack Knife Sofa
•	Cable TV Hook-Up RG6 Coax Cable
•	Marine Toilet with Foot Flush
•	Medicine Cabinet with Mirror
•	Exterior Speakers

INTERIOR OPTIONS
•	Oven
•	15K BTU A/C
•	Night Shades

EXTERIOR OPTIONS
•	Spare Tire
•	(4) Stabilizer Jacks
•	Enclosed Underbelly
•	Outside Shower
•	Aluminum Wheels
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•	6-gal. Gas DSI HW Heater
•	13.5 BTU Ducted A/C
•	3-Burner Cooktop
•	Microwave Oven
•	6-Cu.Ft. Refrigerator
•	Radial Tires

•	Power Awning 
•	Power Tongue Jack
•	Dual 20Lb LP Bottles
•	AM/FM Stereo with CD
•	Fiberglass Exterior
•	Chrome Center Tire Caps

Camping With Ease Package
(Mandatory)



All information contained in this brochure is believed to be accurate at the time of publication. However, 
during the model year, it may be necessary to make revisions and Forest River, Inc., reserves the 
right to make all such changes without notice, including prices, colors, materials, equipment and 
specifications as well as the addition of new models and the discontinuance of models shown in this 
brochure. Therefore, please consult with your Forest River, Inc., dealer and confirm the existence of 
any materials, design or specifications that are material to your purchase decision.©Copyright 2015 
Shasta, a Division of Forest River Inc – All Rights Reserved.

YOUR SHASTA FLYTE DEALER:

THE SHASTA STORY –  
Leading Value in the RV Industry
In 1941, the first Shasta “house trailer” was built to be used as mobile military 
housing. Today, over 70 years later, Shasta remains an important player in 
the multi-billion-dollar RV industry. As one of the industry’s longest producers 
of recreational vehicles, Shasta is proud of its longevity. We’ve earned our 
success in the best possible way – through experience ... more experience 
than any other R V company in the world. Shasta’s respected name prevails 
in today’s fast-moving RV industry because of experience, combined with a 
strong, service-oriented dealer network, a loyal, repeat customer base, and 
our outstanding association with our parent company, Forest River.

 FLOOR PLAN	 215CK	 255BH	 255RS	 265DB	 265RL	 285BK 	 305QB 	 315OK
 Length Overall	 25’ 10”	 30’ 11”	 30’ 11”	 33’ 11”	 32’ 11”	 34’ 11”	 33’ 11”	 33’ 11”
 Width	 96”	 96”	 96”	 96”	 96”	 96”	 96”	 96”
 Tire Size	 ST205/75R14	 ST205/75R14	 ST205/75R14	 ST205/75R14	 ST205/75R14	 ST205/75R14	 ST205/75R14	 ST225/75R15
 Exterior Height w/ A/C	 10’ 7”	 10’ 7”	 10’ 9”	 10’ 7”	 10’ 9”	 10’ 9”	 10’ 9”	 10’ 9”
 Main Slide Room Height	 N/A	 N/A	 5’ 9”	 5’ 9”	 5’ 9”	 5’ 9”	 5’ 9”	 5’ 9”
 Dry Weight (lbs.)	 4,171	 4,597	 4,880	 5,334	 5,669	 5,996	 5,935	 5,870
 Hitch Weight (lbs.)	 420	 567	 558	 605	 701	 740	 675	 648
 Cargo Capacity	 3,230	 2,951	 2,659	 2,252	 2,013	 1,725	 1,721	 1,759
 Fresh Water Tank Cap. (gal.) 	 42	 42	 42	 42	 42	 42	 42	 42
 Grey Water Tank Cap. (gal.)	 36	 36	 36	 36	 36	 36	 36	 36
 Black Water Tank Cap. (gal.)	 36	 36	 36	 36	 36	 36	 36	 36
 Awning	 16’	 18’	 17’	 17’	 20’	 20’	 18’	 18’
 Furnace (BTU’s)	 18K	 18K	 18K	 18K	 18K	 18K	 18K	 18K
 Water Heater Capacity (gal.)	 6	 6	 6	 6	 6	 6	 6	 6
 LP Capacity	 4.5	 4.5	 4.5	 4.5	 4.5	 4.5	 4.5	 4.5

Shasta Recreational Vehicles  •  105 CR 14  •  Middlebury, IN 46540 (574) 825.7178  •  www.ShastaRVing.com


